

中央媒体看安徽

### 亳州大力开发 中医药资源

据《光明日报》9月21日报道 今天,一个投资15亿元,以现代中药养生保健品交易、物流、仓储和质检为主要业务的华佗国际中药城在此间开工建设——标志着素有“中华药都”美誉的亳州,在以养生文化为内核的中医药开发上又取得新的进展。

在省委、省政府支持下,亳州市大力实施“中华药都·养生亳州”行动计划,坚持用高新科技开发中医药资源。不仅千亿元的《安徽省(亳州)现代中药产业发展规划》通过省级评审,还启动了中药材现代农业综合示范区项目,省财政每年支持3000万元,促进高新科技引进和开发。

### 黄杭铁路年内有戏

从黄山到杭州的铁路一直备受皖浙两省百姓的关注,昨日,这条铁路再度出现实质性进展,其项目可研报告通过国家评审,此举意味着该铁路有望在年内开工。根据可研报告,黄杭铁路正线全长265.171公里,其中我省境内正线长约76公里。该铁路按双线、客运专线标准建设,设计时速250公里。 记者 王玉

### 芜湖房博会昨开幕

昨日,2010芜湖房地产博览会在芜湖市国际会展中心开幕。芜湖市作为全省保障性安居工程试点市,也是今年我省唯一一个得到国家住建部支持召开房博会的城市。芜湖房博会已成功举办6届,本届房博会规模超过以往,共吸引了省内外33家房企42个楼盘、27家室内装饰公司、85家家居建材商户近90个品牌参展。 吕云飞 记者 王小雨 李青松

### 滁州“送走”不良企业

昨日,滁州市监察局、滁州市建委联合召开新闻发布会,向社会通报了浙江海纳工程建设有限公司等7家施工企业的处理决定。浙江海纳工程建设有限公司被清退出滁州市建筑市场,其他6家建筑施工企业分别被给予记不良记录、列入“黑名单”等处罚。 记者 胡昊

### 科大剑指微电子研究

记者昨天从中国科学技术大学获悉,9月18日,由中科大与中科院微电子研究所联合共建的“微纳电子系统研究中心”在中科大揭牌成立。据介绍,成立该中心的目的,就是为了充分发挥微电子研究所和中国科大的学科优势,开展国际化产学研合作,进行微纳电子系统集成前沿领域的基础研究与核心技术创新,以期实现电子信息核心技术的“中国制造”。 杨保国 见习记者 李婉婷

### “人造湿地”一期完成

目前,巢湖东半湖双桥河附近已形成总面积8000多平方米的湿地“试验田”和500多只浮床的人造湿地试验基地,“人造湿地”一期工程基本顺利完成。据该项目的工作人员介绍,经“人造湿地”生态修复后的水域与对比水域相比,叶绿素水体含量(测量蓝藻主要指标之一)降低了百分之五十,氮磷含量降低百分之三十以上。 翟福琼 周童

# 合肥铁路凸显爆发力,北上、南下将“联通”,明年底合肥—北京,早中晚三班



10月底,合肥前往上海将增加4趟动车,至此,合肥前往上海的动车达16趟。明年京沪高铁将通行动车,届时合肥人可以借助合蚌铁路前往北京,实现三小时到达的目标。合肥的高铁站也将按照百年不落后车站打造,车站场地大,功能全,全国动车均有发送。 记者 王玉

## 北上、南下动车如公交

时值双节期间,昨日,合肥火车站出行的乘客如潮水一般涌向四面八方。临近节日的短短2个月时间,合肥到上海方向的动车已经从日均8趟增加到12趟。

## 修筑一条南北快速通道

“目前,我省仅有一条时速达到350公里的高铁线——合蚌高铁。而商合杭高铁则将成为我省首条贯穿南北时速达到350公里的高铁线,这条铁路总共有600多公里,其中有500多公里在我省。”合肥市发

改委主任王厚亮介绍,该项目可研报告即将通过铁道部审查,有望今年底开工。据悉,商合杭铁路起于河南省商丘市,向南途经我省亳州—阜阳—淮南—合肥—巢湖—芜湖—宣城—浙江湖州市,止于杭

州枢纽。这条时速高达350公里的高铁不但是我省贯穿南北的大动脉,更是华东第二通道,它的建成将把整个长三角与安徽、河南连接起来,解决华东第二通道运能紧张状况。

## 建百年不落后高铁站

合肥前往各地的动车一条一条不断建设,而此前,媒体一直报道的百年不落后的高铁南站,将被打造成综合性立体换乘中心,公交、出租车、汽车客运、地铁、动车均

可在此换乘,助力各条动车的出行。据介绍,等待批复的高铁站站房,设计面积10万平方米,可以容纳1万人。而最新的设计则更注重如何迅速分流客源,按

照未来动车公交化开行的目标,旅客在站房上车不需要坐在站房内傻等列车,出行的旅客可以迅速乘坐动车出行,到站的旅客也能很快乘坐出租车、地铁等到达市区。



## 智能小车进化论

### 瑞麒X1进化版惊喜上市

# 5.58

万元起

## 瑞麒X1 1.3L 进化版

一车抵三车

- 城市酷尚小吉普
- 轿车化舒适驾乘
- 微客化超大承载空间

**更多惊喜** 瑞麒 M1 1.0L进化版**3.88**万元起  
瑞麒 M5 1.3L进化版**4.88**万元起

为回馈奇瑞200万用户,凡奇瑞汽车旗下任一款产品置换瑞麒X1,按市场评估价加五千元回购,本活动解释权归4S店所有,详情请咨询当地4S店。

- 第五届CCTV中国“年度自主品牌汽车奖”
- SUV中国-2010年度“最佳小型SUV奖”
- 《名车志》“2010壳牌喜力唯美汽车设计大奖”

**选车下彩** 瑞麒 X1 荣获国家汽车下乡政策补贴5000元

**4S店地址:** 合肥市包河区工业园哈尔滨路12号  
**4S店热线:** 0551-3483878 3483877  
**直营店地址:** 徽州大道1186号(与水阳江路口)  
**直营店热线:** 0551-3428268 3428258

**安徽深远汽车有限公司**

400-883-8888  
www.riichauto.com

**GS** 入主未来

**MI** 智能数字精品小车

**MS** 智能合金三厢小车

**X1** 城市迷你SUV

### 网瘾少年服毒自杀

星报讯(记者 杨文艺) 阜南县一12岁少年上网成瘾,被家长找回后喝农药自杀,现仍在重症监护室抢救。据悉,少年五年来一直担任班长。

9月19日下午,记者赶到阜南县医院,在重症监护室外,记者见到了孩子的爸爸刘守春。他告诉记者,孩子刚进行了抢救,还在里面昏迷不醒,医生说随时都会有生命危险,让他做好思想准备,说到这里,眼前的这位汉子禁不住失声哭了出来,“都是网吧害的啊……”

“我的孩子今年12岁,在田集镇一小上学上五年级,从一年级到现在都是班长,成绩稳居前两名。”刘守春告诉记者,“就因为学习成绩好,所以我们做家长的很放心,可自从今年暑假学会了上网后就上瘾了,经常一个人骑自行车跑到十公里外的县城边上的一个网吧玩。”

9月18日,刘守春回家后听说儿子连续两天两夜没有回家,就到县城网吧挨个找,最后在县城外的一家没有名字的网吧里找到了儿子。当晚,气愤不已的父亲骂了儿子几句后,就把儿子关进屋子里让他睡觉去了。“第二天早上7点多,我喊他上学,他说等一会,大约等了十多分钟还不见他出来,我就去敲门,里面没有答应,我就使劲把门打开,发现儿子躺在地大口吐血沫,旁边还有剧毒农药的瓶子。”刘守春连忙骑摩托车把儿子送到医院抢救。

记者根据刘守春的指引,在阜南县城郊区的一个居民区里找到了这家网吧。网吧没有名字,可能知道经常在此上网的孩子出了事,此时的网吧已经关了门。